

Министерство образования и науки Республики Бурятия
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
«Бурятский аграрный колледж им. М.Н. Ербанова»

«СТУДЕНТ. ВРЕМЯ. НАУКА-2018»

МАТЕРИАЛЫ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
(Улан-Удэ, 19 апреля 2018г.)



УЛАН-УДЭ

2018

УСПЕШНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ: КТО ОН?

Данная тема посвящена рассмотрению предпринимательской деятельности. Эта тема актуальна так как в наше время предпринимательство – это серьезная экономическая и политическая сила. Развитие малого бизнеса в нашей стране – одно из неперемных условий устойчивой стабилизации экономической обстановки и преодоления социальной напряженности и укрепление демократии.

Цель моего доклада заключается в том что бы узнать кто же такой предприниматель, как им стать и что для этого нужно.

Задачи:

1. Изучить научную литературу по проблеме исследования.
2. Определить слагаемые успеха .
3. Определить факторы становления успешного предпринимателя на примере известных предпринимателей.

Гипотеза: быть успешным предпринимателем значит:

- уметь общаться;
- иметь образование;
- Стратегическое мышление, которое проявляется в его способности видеть будущее бизнеса в неопределенных ситуациях

- Риск

Методы исследования:

1. Теоретический анализ научной литературы.
5. Сравнение.
6. Анализ.

Объект исследования: образ успешного предпринимателя.

Предмет исследования: формирование качеств успешного предпринимателя.

Образование и успех, личные качества предпринимателя на примере известных предпринимателей

Шагдарова Индира Валерьевна- Генеральный директор ООО (Абсолют, депутат Улан-удэнского городского Совета депутатов. Родилась 10 июня 1971 г. в городе Улан- Удэ.

Закончила Новосибирский ордена Трудового Красного Знамени медицинский институт, Восточно-сибирский государственный технологический университет.

Большой заслугой Индиры Валерьевны является создание сети магазинов (Абсолют) которая в настоящее время включает в себя 22 разно форматных торговых центров и магазинов, расположенных в Улан-удэ, г. Гусиноозерске и с. Кабанск, которые работают по методу самообслуживания.

Благодаря профессионализму Шагдаровой В. ее высоким организаторским способностям и творческому подходу делу, компания Абсолют удалось стать одним из лидеров розничной торговли в Республике Бурятия. Политика компании Абсолют заключается в предоставлении своим покупателям лучших цен, большого ассортимента товаров и качественного сервиса.

Девушки из Бурятии Ирина Гармаева и Екатерина Кудряшова. Они выкупили бизнес по производству и продаже мороженого под брендом IceCro девушки отдали за ООО Иль Мио (Мороженко) три миллиона рублей. Дело, не пошло уже у двух предыдущих хозяев. Но их это не остановило. Развитие новой инейки девушки начали с линии Yoga (это диетическое мороженое без сахара, жира и с добавлением пробиотиков, а также специй и пряностей) далее последовала линейка Sport- протеиновое (с высоким содержанием белка) мороженое и Vegan- без лактозы ингредиентов животного происхождения. Помогло создать это профильное образование Гармаевой: в 2007 году она окончила Восточно-сибирский государственный технологический университет по специальности (инженер-технолог пищевой промышленности) Выжить бизнесу в первые месяцы удалось за счет контрактов на поставку мороженого в кафе и рестораны (наследства) от предыдущих владельцев. В это-время партнеры искали новых поставщиков, подходящую упаковку, разрабатывали дизайн стаканчиков. Пока Гармаева разрабатывала дизайн, Кудряшова вела переговоры с сетями и старалась попасть на городские мероприятия, где можно было бы продвинуть бренд.

Благодаря сотрудничеству с фитнес-клубами продажи выросли в несколько раз – сейчас они составляют порядка 5 млн. руб. в месяц при рентабельности около 35%.

Познакомившись с биографиями этих предпринимателей мы пришли к выводу, что они имеют довольно много общего: много занимались самообразованием. Путь к успеху начинался с работы в качестве простого рабочего, ученика, служащего. Имели стремление к определенному виду деятельности (талант) что впоследствии станет основой их бизнеса. Все добились невероятного успеха, став известными.

Выдвинутую гипотезу мы подтвердили полностью. Успешный предприниматель это независимый, ответственный, ориентированный на достижение цели, уверенный в себе, образованный, готовый взять на себя риск человек.

Если человек захочет открыть собственное дело, он должен, прежде всего, убедиться, а есть ли такие качества у него самого.

Любой, кто собирается заняться предпринимательством, должен разработать план развития своих личных способностей и реализации начинаний, отвечающих его сильным качествам.